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1. Про форму організації освітнього процесу у ІІ семестрі 2022-2023 н.р. 

                                                                                                                                                              

І.  СЛУХАЛИ:  

 

Оксану Хоманець, директора школи, яка винесла на розгляд педагогічної ради 

питання про форму організації освітнього процесу з 23.01.2023 року:  

• очно;  

• з використанням дистанційних технологій.; 

• змішана форма навчання. 

Оксана Степанівна  наголосила, що питання потребує обговорення та 

колегіального рішення педагогів та батьків учнів у в’язку з широкомасштабним 

вторгненням російської федерації в Україну, яке розпочалось 24 лютого 2022 р. 

та масовими ракетними обстрілами об’єктів критичної інфраструктури України, 

що призвело до проблем з електропостачанням та теплопостачанням, 

застосування графіків  аварійного та погодинного відключення 

електропостачання.  

З метою надання якісних освітніх послуг, створення комфортних та 

безпечних умов для навчання учнів опалення школи  розпочнеться з 16.01.2023р., 

тому 16.01.2023р. у приміщеннях навчального закладу температурний режим 

буде відповідати санітарним нормам, що дозволить розпочати навчання в очній 

формі. Та, оскільки приміщення сховища не дозволяє розмістити одночасно всіх 

учнів школи , то ми змушені навчатися за змішаною формою. 

ВИСТУПИЛИ:  

Оксана Степанівна підтвердила, що опалення закладу розпочнеться вчасно, всі 

необхідні роботи щодо початку очного навчання проведено, перевірені сховища, 

освітлення, здійснено генеральне прибирання приміщень та території школи. 

Бабяк С., голова ради школи, повідомила, що батьківський колектив школи 

підтримує пропозицію розпочати освітній процес у змішаній формі.  

УХВАЛИЛИ: 

1. Розпочати освітній процес у Жучковецькій ЗОШ І-ІІ ступенів у змішаному 

форматі. 

                                                                                                                                                  

Голова педагогічної ради                                    Оксана Хоманець 

Секретар                                                 Тетяна Репета 


